



По результатам проведения личного приёма граждан возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Заместителем руководителя следственного управления СК России по Пензенской области Родионовым С.В. в следственном отделе по Первомайскому району города Пензы проведен личный приём граждан.

На личный приём обратились работники строительной организации по вопросу невыплаты заработной платы свыше двух месяцев. Общая задолженность перед работниками общества с ограниченной ответственностью составляет не менее 670 тыс. рублей.

По результатам личного приёма по указанию руководства следственного управления в следственном отделе по Первомайскому району города Пензы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

двух месяцев заработной платы). В ходе следствия будут приняты все необходимые меры для погашения задолженности по заработной плате.

10 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1860542>